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А Бог на надеждата да ви изпълни с пълна радост и мир 

във вярата, така че чрез силата на Святия Дух да се 

преумножава надеждата ви.  
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Глава 1 

Павел, слуга на Исус Христос, призован за апостол, отделе ̀н да 

проповядва благовестието от Бога. Стих 1 

 Господи, помогни ми да служа на теб - Исус Христос с цялото си 

сърце. Стих 1 

 

чрез Когото получихме благодат и апостолство и в Неговото име да 

привеждаме в послушност към вярата човеци от всички народи;  

Стих 5 

 Господи, изпозвай ме, за да служа за вдъхновение и да привеждам 

души към Теб. Стих 5 

 

до всички в Рим, които са възлюбени от Бога, призовани да бъдат 

светии: Благодат и мир да бъдат с вас от Бога, нашия Отец, и Господ 

Исус Христос. Стих 7 

 Господи, аз съм твоя дъщеря – обичана и призвана от Теб. Аз 

принадлежа само на Теб. Дай ми твоята благодат и мир. Стих 7 

 

Понеже Бог, на Когото служа с духа си в благовестването на Неговия 

Син, ми е свидетел, че непрестанно ви споменавам в молитвите си, 

стих 9 

 Помогни на нас майките да се молим непрестанно, така че 

евангелието да достигне до възможно най-много училища. Така 

децата и учителите ще чуят благата вест за спасението. Стих 9 

 
 Имам дълг към гърци и към варвари, към учени и към неучени; стих 14  

 Изпълни нашите сърца с любов и загриженост към всяко дете и 

училище в нашия град. Стих 14 

 

Защото не се срамувам от благовестието Христово; понеже е Божия 

сила за спасение на всеки, който вярва – първо на юдеина, а после и 

на езичника. Стих 16 

 Премахни от нас всеки срам и изпълни сърцата ни с вяра. Помогни 

да повярваме, че Твоята сила освобождава децата ни и те ще имат 

пълноценен живот в Теб. Стих 16 

 
 Защото в него се открива правдата, която е от Бога чрез вяра към 

вяра, както е писано: „Праведният чрез вяра ще живее.“ Стих 17 

 Помогни на нас майките да вярваме в това с цялото си сърце.  

Стих 17  
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Понеже от създаването на света това, което е невидимо у Него, 

вечната Му сила и божественост, се вижда ясно, разбираемо чрез 

творенията; така че човеците остават без извинение. Стих 20 

 Отвори очите на нашите деца и техните учители да видят Теб чрез 

творенията Ти. Стих 20 

Представяха се за мъдри, а станаха глупци и славата на нетленния 

Бог размениха срещу подобие на образ на смъртен човек, на птици, 

на четирикраки и на влечуги. Стих 22, 23 

 Господи, прощавай ни, когато не те почитаме и величаем като 

единствения и вечен Бог. Стих 22, 23 

 

Затова Бог ги предаде на срамни страсти, като и жените им измениха 

естествената употреба на тялото в противоестествена. Стих 26 

 Защити нашите деца и техните училища от противоестествени 

сексуални връзки. Стих 26 

 
 И понеже отказаха да познаят Бога, Бог ги предаде на развратен ум 

да вършат това, което не е прилично. Стих 28 

 Господи, прощавай ни като общество за това, че отказваме да Те 

познаем и да признаем Твоето величие. Стих 28 

 

Глава 2 

Или презираш Неговата богата благост, търпеливост и 

дълготърпение, без да знаеш, че Божията благост е назначена да те 

води към покаяние? Стих 4 

 Господи, отвори сърцата на нашите деца и техните учители да 

познаят твоята безкрайна благост, търпение и вярност. Помогни им 

да ти се доверят. Стих 4  

 

вечен живот на тези, които с постоянство в добри дела търсят слава, 

почест и безсмъртие; Стих 7 

 Боже, помогни на нашите деца да постоянстват в добри дела и им 

помогни винаги да гледат към безсмъртието и вечността. Стих 7 

 

а слава, почест и мир на всеки, който върши добро, първо на юдеина, 

после и на гърка. Стих 10 

 Господи, нека добротата да бъде възнаградена в нашите учелища. 

Дай на всеки един почест и мир! Благослови еврейските семейства 

в нашите училища. Стих 10 
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Защото не слушателите на закона са праведни пред Бога; но 

изпълнителите на закона ще бъдат оправдани. Стих 13 

 Нека всички деца и учители в нашите училища да живеят според 

Твоите заповеди и ценности. Стих 13 

 

тогава ти, който учиш другите, учиш ли себе си? Ти, който 

проповядваш да не крадат, крадеш ли? Стих 21 

 Боже, помогни на учителите на нашите деца да бъдат милосърдни 

и да живеят свят живот според Твоите морални стандарти. Стих 21 

 

Глава 3 

Да не бъде! Но Бог нека бъде признат за верен, а всеки човек лъжлив, 

според както е писано: „За да се оправдаеш в думите Си и да 

победиш, когато се съдиш. Стих 4 

 Господи, ние се молим Твоето Слово да бъде изучавано в 

училищата на нашите деца, защото само в Него е истината! Стих 4  

 

Както е писано:„Няма праведен нито един;” Стих 10 

 Боже, дай на децата сърца да те познаят. Стих 10  

 

а именно Божията правда, чрез вяра в Исус Христос, за всички и на 

всички, които вярват; защото няма разлика. Стих 22 

  Нека безброй деца и учители да повярват в Теб и да получат 

спасение. Стих 22  

 

И така, къде остава хвалбата? Изключена е. Чрез какъв закон? Чрез 

закона на делата ли? Не, но чрез закона на вярата. Стих 27 

 Господи, нека благата вест за Теб да се разнесе по всички училища 

в Европа и Израел. Придай вяра във всеки един, който чуе за Теб. 

Стих 27  

 

И така, ние заключаваме, че човек се оправдава чрез вяра, без 

делата на закона. Стих 28 

 Боже, помогни на нашите деца и техните учители да Ти се доверят 

напълно. Стих 28 
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Глава 4 

Понеже какво казва Писанието: „Авраам повярва в Бога и това му се 

вмени за правда.“ Стих  3 

 Помогни на нас майките да ти се доверим със цяло сърце и да не 

вярваме на нищо друго. Стих 3  

 

Понеже обещанието към Авраам или към потомството му, че ще 

бъде наследник на света, не стана чрез закон, а чрез правдата от 

вяра. Стих 13 

 Помогни на нас майките да положим вярата си в теб и 

безприкословено да вярваме в Твоите обещания за нас и нашите 

потомци. Стих 13 

 

(както е писано: „Направих те отец на много народи“) пред Бога, на 

Когото повярва, Който съживява мъртвите и повиква в действително 

съществуване онова, което не съществува. Стих 17 

 Боже, помогни на нас майките да повярваме, че ти наистина 

повикваш в действително съществуване онова, което не 

съществува. Стих 17 

 

Авраам, надявайки се, без да има причина за надежда, повярва, за 

да стане отец на много народи, според казаното: „Толкова ще бъде 

твоето потомство.“ Стих 18 

 Господи, въпреки ситуациите около нас, които изглеждат 

безнадежни и отчайващи, помогни ни винаги да се надяваме и да 

се държим за Твоето Слово. Помогни ни да повяраваме, че ти ще 

благословиш потомството ни изобилно. Стих 18 

 

Без да отслабне във вяра, той вземаше предвид, че тялото му е вече 

замъртвяло, тъй като беше на около сто години, вземаше предвид и 

мъртвостта на Сарината утроба, Стих. 19 

 Господи, когато се изправим пред невъзможни ситуации, моля Те, 

дай ни непоколебима вяра. Стих 19 

 

обаче не се усъмни относно Божието обещание чрез неверие, а се 

закрепи във вяра и отдаде слава на Бога. Стих 20 

 Укрепи вярата ми, защото се доверявам на Твоето Слово и почитам 

само Теб. Отмахни от мен всяко съмнение. Стих 20 
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Глава 5 

И така, оправдани чрез вяра, имаме мир с Бога чрез нашия Господ 

Исус Христос. Стих 1 

 Господи, помогни на всички деца и учители в Европа и Израел да 

повярват в Теб, за да имат Твоя мир. Стих 1 

 

А надеждата не посрамва, защото Божията любов е изляна в сърцата 

ни чрез дадения ни Свят Дух. Стих 5 

 Ела, Святи Душе. Изпълни сърцата на всяка майка с Твоята любов. 

Стих 5 

 

Но Бог показва Своята любов към нас в това, че когато още бяхме 

грешници, Христос умря за нас. Стих 8 

 Нека всички деца, учители и родители в Европа и Израел да познаят 

Твоята любов към нас грешниците. Помогни ни да осъзнаем, че 

поради Твоята любов, Ти умря за нас. Стих 8 

 

И ако поради прегрешението на един смъртта се възцари чрез него, 

единия, то много повече онези, които приемат изобилно благодатта и 

дара на оправданието, ще царуват в живота чрез Единия Исус 

Христос. Стих 17 

 Господи, помогни на нас майките да се освободим от вината и 

като дъщери на Царя на Царете да царуваме в живота чрез Теб.  

Стих 17 

 

И така както чрез едно прегрешение дойде осъждането на всички 

човеци, така и чрез едно праведно дело дойде на всички човеци 

оправданието, което докарва живот. Стих 18 

 Напълни сърцата ни с вяра и надежда, че всяко дете и учител от 

Европа и Израел могат да получат нов живот. Помогни ни да се 

молим за това непрестанно. Стих 18 

 

така че както грехът беше царувал и докара смъртта, така да 

царува благодатта чрез правдата и да докара вечен живот чрез Исус 

Христос, нашия Господ. Стих 21 

 Нека да осъзнаем, че всеки ден живеем във времето на благодатта 

и затова можем да се молим за децата си и техните училища с 

увереност. Стих 21  
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Глава 6 

Да не бъде! Ние, които сме умрели спрямо греха, как ще живеем вече 

за него? Стих 2 

 Боже, помогни на нас майките да бъдем силни и да вярваме на 

думите Ти, които казват, че ние сме умрели за греха. Стих 2 

 

Затова чрез кръщението ние се погребахме с Него да участваме в 

смърт, така че както Христос бе възкресен от мъртвите чрез славата 

на Отца, така и ние да ходим в нов живот. Стих 4 

 Помогни на нас майките да ходим и да се молим в нов живот.  

Стих 4 

 

Така и вие смятайте себе си за мъртви за греха, а живи за Бога в 

Христос Исус. Стих 11 

 Помогни ни да изживеем всеки миг, знаейки, че сме умрели за 

греха. Стих 11 

 

Нито предоставяйте телесните си части като оръдия на неправдата; 

а предоставяйте себе си на Бога като оживели от мъртвите и 

телесните си части на Бога като оръдия на правдата. Стих 13 

 Боже, пази тялото ми чисто и телесните ми части да не грешат. 

Помогни ми да бъда инструмент в Твоята ръка, така че Твоите цели 

да бъдат постигнати. Стих 13 

 

и, освободени от греха, станахте слуги на правдата. Стих 18 

 Боже, благодаря Ти, че съм свободен да правя всичко, което Ти, 

Исусе, искаш да направя. Стих 18 

Защото заплатата на греха е смърт; а Божият дар е вечен живот в 

Христос Исус, нашия Господ. Стих 23 

 Нека ние майките от Европа и Израел да растем все по-надълбоко 

в общението с Теб, Исусе. Нека се радваме на вечния живот, който 

си ни подарил още от тук, от тази земя. Стих 23 

 

Глава 7 

но сега, като умряхме спрямо това, което ни държеше, освободихме 

се от закона; така че ние служим по нов дух, а не по старата буква. 

Стих 6 

 Господи, благодаря Ти, че ме освободи от легализъм. Святи Душе, 

помогни ми да служа на Бог по съврешено нов начин. Стих 6 
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Тогава това ли, което е добро, стана смърт за мене? Да не бъде! Но 

грехът, за да се покаже, че е грях, ми причини смърт чрез това добро 

нещо, така че чрез заповедта грехът да стане много по-греховен. 

Стих 13 

 Изпълни нас майките с неприязън към греха, който цели да 

унищожи живота ни. Стих 13 

 

Благодаря на Бога! Има избавление чрез Исус Христос, нашия Господ. 

И така, сам аз с ума слугувам на Божия закон, а с плътта – на 

греховния закон. Стих 25 

 Помогни на нас майките непрекъснато да гледаме на Теб, Исусе 

и да ти благодарим за свободата и победата над вътрешните ни 

борби. Стих 25 

 

Глава 8 

И така, сега няма никакво осъждане на тези, които са в Христос 

Исус, които ходят не по плът, но по Дух. Стих 1 

 Исусе, поради Теб и Твоята жертва, аз съм свободна от осъждение. 

Помогни ми да се радвам в тази истина всеки ден. Стих 1 

 

Понеже това, което беше невъзможно за закона, поради това, че 

беше слаб чрез плътта, Бог го извърши, като изпрати Своя Син в плът, 

подобна на греховната плът, и в жертва за грях, и осъди греха в 

плътта. Стих 3 

 Исусе Христе, ти си най-скъпоценния дар, който ние хората можем 

да получим. Помогни ни да Те хвалиме и да Ти благодарим всеки 

ден за това. Стих 3 

 

за да се изпълнят изискванията на закона в нас, които ходим не по 

плът, а по Дух. Стих 4 - 5 

 Святи Душе, Ти живееш в мен, затова моля Те, направлявай живота 

ми. Напомняй ми всеки ден, че аз вече не съм роб на греха. Святи 

Душе, води ме сега и завинаги в Твоя път. Стих 4 – 5 

 

Вие обаче не сте плътски, а духовни, ако живее във вас Божият Дух. 

Но ако някой няма Христовия Дух, той не е Негов. Стих 9 

 Небесни Татко, благодаря Ти, че вече не съм роб на плътските 

желания и страсти. Стих 9 
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Обаче ако Христос е във вас, то при все че тялото е мъртво поради 

греха, духът е жив поради правдата. Стих 10 

 Господи, помогни ни да проумеем, че ние имаме вечен живот и 

ние сме приети от Теб, въпреки че все още живеем в смърти тела. 

Стих 10 

 

Понеже които се управляват от Божия Дух, те са Божии синове.  

Стих 14 

 Помогни на нас майките да бъдем водени от Святия Дух, защото 

ние сме Твои деца. Стих 14 

 

Защото не сте приели дух на робство, та пак да живеете в страх, а 

сте приели дух на осиновение, чрез който и викаме: Авва, Отче!  

Стих 15 

 Помогни ни да живеем живот на Царски дъщери и да имаме 

близко и любящо взаимоотношение с Теб, нашия Небесен Баща. 

Стих 15 

 

Така самият Дух свидетелства заедно с нашия дух, че сме Божии 

чеда. Стих 16 

 Святи Душе, укрепи ни вътрешно и ни помогни да проумеем 

истински, че ние сме деца на Бог. Стих 16 

 

И ако сме деца, тогава сме и наследници – наследници на Бога и 

сънаследници с Христос; и ако страдаме с Него, да се и прославим 

заедно с Него. Стих 17 

 Господи, събуди в нас радостта поради предстоящето 

наследството, въпреки че сега все още страдаме с Теб. Стих 17 

 

И не само то, но и ние, които имаме първите плодове на Духа, и 

самите ние въздишаме в себе си и очакваме осиновението си, т. е. 

изкупването на нашето тяло. Стих 23 

 Господи, дай ни дълбок копнеж да Те очакваме. Приеми всеки един 

от нас като Твои деца! Стих 23 

 

Защото с тази надежда ние се спасихме; а надежда, когато се 

вижда изпълнена, не е вече надежда; защото кой би се надявал за 

това, което вижда? Стих 24 

 Дай ни надежда, за да можем да дочакаме търпеливо всичко, 

което си приготвил за нас. Стих 24 
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Но ако се надяваме за онова, което не виждаме, тогава с търпение 

го чакаме. Стих 25 

 Дай ни надеждата, чрез която търпеливо да дочакаме да изпълниш 

всички обещания, които си ни дал. Стих 25 
 

Така също и Духът ни помага в нашата немощ – понеже не знаем да 

се молим както трябва; но самият Дух ходатайства в нашите 

неизговорими стенания; Cтих 26 

 Благодаря Ти, Святи Душе, че се молиш ревностно за мен, защото 

аз съм твърде слаб! Стих 26 

 

а Този, Който изпитва сърцата, знае какъв е умът на Духа, защото Той 

ходатайства за светиите по Божията воля. Стих 27 

 Господи, благодаря Ти, че знаеш всичко за мен и чуваш как твоят Дух 

пребъдва и се моли в мен, в пълна хармония с твоята воля. Стих 27 

 

Но знаем, че всичко съдейства за добро на тези, които обичат Бога, 

които са призовани според Неговото намерение. Стих 28 

 Господи, помогни на нас майките да Те обичаме от цялото си 

сърце и да Ти се доверим, че всичко, което правиш е за наше 

добро. Стих 28 

 

а които предопредели, тях и призова; а които призова, тях и оправда; 

а които оправда, тях и прослави.Силата на Божията любов. Cтих 30 

 Господи, Ти ме освободи от всяка вина и ми позволи да живея в 

Твоята слава. Научи ме да разбирам все повече и повече колко 

ценна в Твоите очи е моята лична връзка с Теб. Стих 30 

 

И така, какво да кажем за това? Ако Бог е откъм нас, кой ще бъде 

против нас? Стих 31 

 Господи, нека ние майките в Европа и Израел разберем, че когато 

Ти си с нас, никой не може да бъде срещу нас! Стих 31 

 

Онзи, Който не пожали Своя Син, но Го предаде за всички ни, как няма 

да ни подари заедно с Него и всичко? Стих 32 

 Господи, нека ние, нашите деца и всички учители да разберем, че 

ти си ни дал най-големия дар, твоя единствен син Исус Христос! 

Стих 32 
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Кой е онзи, който ще ги осъжда? Христос Исус ли, Който умря, а при 

това и беше възкресен от мъртвите, Който е от дясната страна на 

Бога и Който ходатайства за нас? Стих 34 

 Благодаря ти, Исусе, че дори сега ти ходатайстваш пред Небесния 

Отец за мен. Стих 34 

 

Кой ще ни отлъчи от Христовата любов? Скръб ли или утеснение, 

гонение или глад, голота, беда или меч? Стих 35 

 Господи, независимо от всичко, което се случва, аз винаги ще 

уповавам на твоята любов. Стих 35 

 

Но във всичко това ставаме повече от победители чрез Този, Който ни 

е възлюбил. Стих 37 

 Господи, помогни ми да бъда повече от победител, дори тогава 

когато страдам, защото ти ме обичаш толкова много! Стих 37 

 

нито височина, нито дълбочина, нито кое и да било друго създание 

ще може да ни отлъчи от Божията любов, която е в Христос Исус, 

нашия Господ. Стих 39 

 Господи, нека никога не забравяме, че нищо не може да ни 

раздели от теб, Исус Христос. Ти си олицетворение на любов!  

Стих 39 

 

Глава 9 

чиито са и отците и от които се роди по плът Христос, Който е над 

всички Бог, благословен до века. Амин.стих 5 

 Господи, дай на нас майките в Европа истинска любов към твоя 

народ, Израел. Стих 5 

 

макар че близнаците още не бяха родени и не бяха още направили 

нещо добро или лошо, но за да почива Божието намерение по избор, 

не на дела, а на Онзи, Който призовава, и ̀ се каза: „По-големият ще 

слугува на по-малкия“. Стих 11 - 12 

 Господи, нека ние и Твоя народ Израел да разберем, че всяко твое 

обещания е дар по милост. Стих 11 – 12 

 

И така, към когото иска, Той показва милост и когото иска – 

закоравява. Стих 18 

 Господи, дай ми да разбера, че Твоята милост е дар. Стих 18 
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И както Исайя е казал в по-предишно място:„Ако Господ на Силите не 

беше ни оставил потомство,като Содом бихме станали и на Гомор 

бихме се оприличили.“ Стих 29 

 Господи, чрез историята на Твоя народ научи ни колко милостив си 

ти. Стих 29 

 

И така, какво да кажем? Това, че езичниците, които не търсеха 

правда, получиха правда, и то правда, която е чрез вяра; Стих 30 

 Благодаря ти, Исусе Христе, че си ни приел нас, които не сме 

евреи, чрез вярата ни в теб! Стих 30 

 

както е писано: „Ето, полагам в Сион камък, о който да се спъват, и 

канара, в която да се съблазняват;и който вярва в Него, няма да се 

посрами.“ Стих 33 

 Господи, нека всички ние, евреи и езичници, разберем, че ти, Исусе 

Христе, си скалата, върху която стоим твърдо и уверено. Стих 33 

 

Глава 10 

Братя, моето сърдечно желание и молбата ми към Бога е за 

спасението на Израил. Стих 1 

 Господи, ние копнеем и се молим всички майки, деца и учители в 

Израил, както и всички хора по света да те познаят, Исусе. Стих 1 

 

Понеже Христос изпълнява целта на закона, за да се оправдае всеки, 

който вярва. Стих 4 

 Нека майките в Израел,както и целия народ на Израел да 

разберат, че ти, Исусе Христе, си изпълнението на Закона и че те 

са приети и освободени чрез вяра в теб. Стих 4 

 

Защото ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със 

сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите, ще се спасиш. Стих 9 

 Господи, помогни на нас майките в Европа и Израел да 

изповядаме, че ти си Господ и да вярваме с цялото си сърце, че сме 

спасени. Стих 9 

 

Понеже няма разлика между юдеин и грък, защото същият Господ е 

Господ на всички, богат към всички, които Го призовават. Cтих 2 

 Господи, нека ние всички майки заедно да вярваме в Теб, Исусе 

Христе, и да се докоснем до богатството на Твоята доброта.  

Стих 12  
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Защото „всеки, който призове Господнето име, ще се спаси“. Cтих 13 

 Господи, молим се всяко дете и всеки учител да призоват Твоето 

име, за да спасиш душите им. Стих 13 

 

И така, вярата е от слушане, а слушането – от Христовото слово. 

Стих 17 

 Господи, помогни ни да се молим без да се уморяваме, за да 

може всяко дете и всеки учител в Европа и Израел да имат 

възможността да чуят Евангелието и да повярват. Ти си основата на  

всички училища! Стих 17 

 

Глава 11 

Не е отхвърлил Бог хората Си, които е предузнал. Или не знаете какво 

казва Писанието за Илия? Как вика към Бога против Израил. Cтих 2 

 Господи, ти обичаш майките от Израил. Моля те, нека всяка една да 

познае Твоята любов. Използвай ме като Твой инструмент! Стих 2 

 

Но ако е по благодат, не е вече от дела, иначе благодатта не е вече 

благодат, а ако е от делата, не е вече благодат, иначе делото не е 

вече дело. Стих 6 

 Нека майките на Израел да приемат, че ти, Исусе Христе, си най-

големия подарък в тяхната история. Стих 6 

 

както е писано: „Бог им даде дух на безчувствие, очи – да не виждат, 

и уши – да не чуват.“ Стих 8 

 Господи, пази сърцето ми от гордост или осъждение, само защото 

еврейският народ все още не те познава, Исусе Христе. Стих 8 

 

Тогава казвам: Спънаха ли се, за да паднат? Да не бъде! Но чрез 

тяхното отклонение дойде спасението на езичниците, за да възбуди 

у тях ревност. Стих 11 

 Господи, помогни ми да живея по такъв начин, че да бъда пример и 

майките на Израел също да пожелаят да имат взаимоотношения с 

Теб. Стих 11 

 

А ако тяхното падане значи богатство за света и тяхната загуба – 

богатство за езичниците, колко повече ще означава тяхното пълно 

възстановяване! Стих 12 

 Господи, помогни ни да очакваме с радост времето, когато твоят 

народ ще те признае за свой Господ! Стих 12 



© MIP in Europe & israel 15 вън 22  МОЛИТВАТА НА ПОЛ НА РИМЛАНЦИТЕ 

Виж тогава благостта и строгостта на Бога: строгост към падналите, 

а божествена благост към теб, ако останеш в тази благост; иначе и 

ти ще бъдеш отсечен. Стих 22 

 Господи, помогни ми да не оповавам на себе си, а вместо това 

винаги да се доверявам на теб и твоята благодат. Стих 22 

 

Понеже ако ти си бил отсечен от маслина, по естество дива, и против 

естеството си бил присаден на питомна маслина, то колко повече 

онези, които са естествени клони, ще се присадят на своята 

маслина! Стих 24 

 Господи, помогни ми никога да не забравям, че съм спасен по 

Твоята благодат! Cтих 24 

 

Защото, братя, за да не се мислите за мъдри, искам да знаете тази 

тайна, че частично закоравяване сполетя Израил, само докато влезе 

пълното число на езичниците. Стих 25 

 Господи, помогни ми да бъда част от Твоя план, така че Словото Ти 

да достигне до всички езичници, които все още не са спасени, за 

да може еврейският народ да отвори сърцата си за Исуса. Стих 25 

 

Колкото за благовестието, те са неприятели, което е за ваша полза, 

а колкото за избора, те са възлюбени заради бащите. Стих 28 

 Любящи Татко, нека ние майките в Европа никога не забравяме 

Твоята вярност към любимия Ти народ - Израел! Стих 28 

 

Защото Бог затвори всички в непокорство, за да покаже към всички 

милост. Стих 32 

 Господи, позволил си на всички ни да живеем сред неверие, така 

че да ни покажеш милостта си. Господи, молим се нашите деца, 

техните учители и всички училищни служители, които все още не 

вярват в теб, да познаят и изпитат твоята милост! Стих 32 

 

О, колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието на Бога! 

Колко са непостижими Неговите съдби и неизследими пътищата Му! 

Стих 33 

 Господи, дай ми да Те откривам все повече и повече! Безкрайно 

велик и силен си! Помогнете ми да Ти се доверявам все повече и 

повече! Стих 33 

 

Защото всичко е от Него, чрез Него и за Него. На Него да бъде слава 

навеки. Амин. Стих 36 

 Господи, Ти си във Всичко наоколо. Величая те! Стих 36 
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Глава 12 

И така, моля ви, братя, поради Божиите милости да представите 

телата си в жертва жива, свята, благоугодна на Бога, като ваше 

духовно служение. Стих 1 

 Господи, заради Твоята голяма милост към мен, аз Ти давам целия 

си живот, в отговор на голямата Ти любов към мен. Стих 1 

 

И недейте се съобразява с този век, но се преобразявайте чрез 

обновяването на ума си, за да познаете от опит какво е Божията воля 

– това, което е добро, благоугодно на Него и съвършено. Стих 2 

 Помогни ми да не следвам пътищата на този свят. Преобрази и 

обнови мислите и емоциите ми, за да понавам волята Ти. Стих 2 

 

Защото чрез дадената ми благодат казвам на всеки един измежду 

вас, който е по-виден, да не мисли за себе си по-високо, отколкото 

трябва да мисли, а да разсъждава така, че да мисли скромно, според 

дела на вярата, който Бог е определил на всекиго. Стих 3 

 Помогни ми да бъда честен със себе си и да не мисля по-високо 

за себе си. Господи, искам само да изпълня Твоята воля! Стих 3 

 

така и ние, мнозината, сме едно тяло в Христос и всеки от нас сме 

части, един на друг. Стих 5 

 Помогни на нас майките да заемем нашето място и да бъдем 

една до друга. Стих 5 

 

Любовта да бъде нелицемерна; отвращавайте се от злото и се 

привързвайте към доброто. Стих 9 

 Дари ни с искрена любов в сърцата ни, помогни ни да се 

отвращаваме от злото и да се привързваме към доброто. Стих 9 

 

В усърдието не бъдете лениви; бъдете пламенни по дух, като служите 

на Господа. Стих 11 

 Помогни на нас майките да се изпълваме със Святия Ти Дух и да 

бъдем добри майки, които служат с усърдие и отдаденост. Стих 11 

 

Радвайте се в надеждата, в скръб бъдете твърди, в молитва – 

постоянни. Стих 12 

 Дай ни радост в нашата надежда, защото ще изпълниш всичко, 

което си ни обещал. Помогни ни никога да не спираме да се 

молим! Стих 12 
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Благославяйте онези, които ви гонят, благославяйте и не кълнете. 

Стих 14 

 Господи, помогни ни да благославяме и да се молим за онези, 

които ни мразят и преследват. Стих 14  

 

На никого не връщайте зло за зло; промисляйте за това, което е добро 

пред всички човеци; Стих 17 

 Господи, помогни на нас майките винаги да бъдем справедливи 

спрямо другите и да даваме добър пример на всички. Стих 17 

 

Не си отмъщавайте, възлюбени, а дайте място на Божия гняв; защото 

е писано: „На Мене принадлежи отмъщението, Аз ще отплатя, казва 

Господ.“ Стих 19 

 Господи, помогни ми да оставя в Твоите ръце всички оправдания и 

вярвам, че Ти ще се погрижеш за всичко. Стих 19 

 

Не се оставяй да те побеждава злото; а ти побеждавай злото чрез 

добро. Стих 21 

 Господи, помогни ми винаги да побеждавам злото с добро. Стих 21 

 

Глава 13 

Всеки човек да се подчинява на властите, които са над него; защото 

няма власт, която да не е от Бога, и колкото власти има, те са 

определени от Бога. Стих 1 

 Господи, дай ми смирение да се подчинявам на управниците ни 

като вярвам, че ти си ги поставил на това място. Стих 1 

 

Отдавайте на всички дължимото: на когото се дължи данък – данъка; 

на когото мито – митото; на когото страх – страха; на когото почит – 

почитта. Стих 7 

 Господи, помогни ни да не говорим неуважително за нашите 

учители и нашите началници. Помогни ни да изпълним 

задълженията си в това отношение. Стих 7 

 

Любовта не върши зло на ближния; следователно любовта изпълнява 

закона. Стих 10 

 Помогни ми да обичам ближния си и да не го наранявам. Стих 10 

 

Както в бял ден, нека ходим благопристойно, не в пирувания и 

пиянства, не в блудство и разпътство, не в свади и зависти. Стих 13 

 Господи, искам да живея живота си като добър пример за другите. 

Дай ми чисто сърце. Стих 13 
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Но се облечете с Господ Исус Христос и не се грижете за 

плътта, за да угаждате на нейните страсти. Стих 14 

 Ти, Господи Исусе Христе, си най-хубавото ми облекло. 

Помогнете ми да се освободя от всичко останало. Стих 14 

 

Глава 14 

Слабия във вярата приемайте, но не за да оспорвате неговите 

мнения. Стих 1 

 Помогни на нас майките да приемаме безусловно другите 

християни. Стих 1 

 

Понеже, ако живеем, за Господа живеем, и ако умираме, за 

Господа умираме; и така, живеем ли, умираме ли, Господни 

сме.Стих 8 

 Господи, помогни ни да вярваме, че ние принадлежим на Теб, 

независимо дали живеем или умираме. Стих 8 

 

И така, ти защо съдиш брат си? А пък ти защо презираш брат 

си? Понеже ние всички ще застанем пред Божието съдилище. 

Стих 10 

 Господи, пази ме да не съдя другите и да не ги гледам 

отвисоко. Ти си единственият Съдия! Стих 10 

 

И така, всеки от нас за себе си ще отговаря пред Бога. Стих 12 

 Скъпи татко, помогни ми да гледам моите пътища, много 

повече от колкото тези на другите! Стих 12 

 

Защото Божието царство не е ядене и пиене, а правда, мир и 

радост в Святия Дух. Стих 17 

 Господи, Твоята воля ме води в моя живот. Святи душе, изпълвай 

ме с мир и радост. Стих 17 

 

И така, нека търсим това, което служи за мир и за взаимно 

назидание. Стих 19 

 Господи, помагай ни да полагаме всички усилия за да живеем 

в мир един с друг и да се укпрепяваме един друг във вярата. 

Стих 19 
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Добре е да не ядеш месо, нито да пиеш вино, нито да правиш 

нещо, чрез което се спъва брат ти или се съблазнява, или 

изнемогва. Стих 21 

 Помогни ми да се съобразявам с другите, така че по-добре да 

не правя нещо, вместо да съм причина някой да се спъне  

Стих 21 

 

Но онзи, който се съмнява, се осъжда, ако яде, защото не яде от 

вяра; а всичко, което не става от вяра, е грях. Стих 23 

  Нека да правя всичко с вяра, за да не изпадна в грях. Стих 23 

 

Глава 15 

Нека всеки от нас угажда на ближния си за негово добро, за 

негово назидание. Стих 2 

 Господи, помогни ми да почитам благосъстоянието на 

съседите си и да ги насърчавам във вяра и добри дела. Стих 2 

 

Защото всичко, което е било писано отпреди, е било писано за 

наше поучение и чрез твърдостта и утехата от Писанията да 

имаме надежда. Стих 4 

 Господи, помогни ми да чета редовно Словото Ти, да вярвам и 

да се придържам към всички Твои обещания. Стих 4 

 

А Бог на твърдостта и на утехата да ви даде единомислие 

помежду ви по примера на Христос Исус. Стих 5 

 Господи, дай на нас майките дух на единство, за да можем 

заедно да се доверим на Твоето Слово. Стих 5 

 

Така че единодушно и с една уста да славите Бога и Отца на 

нашия Господ Исус Христос. Стих 6 

 Помогни ни през времето, което имаме заедно Майки в 

молитва, да Те хвалим и почитаме в един Дух.  Стих 6 

 

Затова приемайте се един друг, както и Христос ни прие за 

Божията слава. Стих 7 

 Помогни ни, на нас майките в Европа и Израел, да се 

приемаме една  друга с цялото си сърце, точно както ти си ни 

приел . Нека това да бъде за Твоя слава. Стих 7 
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И пак казва:„Развеселете се, езичници, с Неговия народ.“Стих 10 

 Господи, нека всички майки в Европа и Израел прославят 

името Ти заедно като едно цяло. Стих 10 

 

А Бог на надеждата да ви изпълни с пълна радост и мир във 

вярата, така че чрез силата на Святия Дух да се преумножава 

надеждата ви. Стих 13 

 Господи, дай ни надежда и вяра. Изпълни нас майките с 

радост и съвършен мир, така че надеждата ни да става все по-

силна, докато се молим за нашите деца и за нашите училища. 

Стих 13 

 

И самият аз съм уверен във вас, братя мои, че самите вие сте 

пълни с благост, изпълнени с всяко знание, и че можете да се 

наставлявате един друг. Стих 14 

 Господи, помогни на нас майките да бъдем откровени и 

честни една към друга. Помогни ни взаимно да си помагаме и 

насърчаваме една на друга. Стих 14 

 

И така, колкото за това, което се отнася до Бога, аз имам за 

какво да се похваля в Христос Исус. Стих 17 

 Исусе, моля те, изпълни волята си чрез нас, най-вече чуй 

молитвите ни за нашите деца и училищата в Европа и Израел. 

Стих 17 

 

но както е писано:„Онези ще видят, на които не се е известило 

за Него; и онези ще разберат, които не са чули.“ Стих 21 

 Господи, нека чрез нас хора, които никога не са чували за теб, 

да Те опознаят. Стих 21 

 

Защото от Македония и Ахая благоволиха да дадат известна 

помощ за бедните между светиите в Йерусалим. Стих 26 

 Господи, дай ни отворени сърца, за да можем да помагаме 

на други майки, като ги подкрепяме в техните нужди. Стих 26 

 

Но аз ви моля, братя, заради нашия Господ Исус Христос и 

заради любовта, която е плод на Духа, да ме поддържате с 

усърдна молитва към Бога за мене. Стих 30 

 Господи, твоята любов свързва нас майките в Европа и Израел. 

Дай ни сили да се молим една за друга. Стих 30 
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А Бог на мира да бъде с всички вас. Амин. Стих 33 

 Господи, моля Те, бъди с всички нас, с всяка майка, с нашите 

деца, с нашите семейства, с всички учители и училищни 

служители, във всички държави, в Европа и Израел. Дай ни Твоя 

мир! Стих 33 

 

Глава 16 

да я приемете в Господа, както подобава на светиите, и да и ̀ 

помогнете в каквото би имала нужда от вас; защото и тя е 

помагала на мнозина, както и на самия мене. Стих 2 

 Господи, помогни ми да отворя сърцето и дома си към други 

Християни. Стих 2 

 

Защото вашата послушност е известна на всички и затова аз се 

радвам за вас. Но бих желал да бъдете мъдри относно доброто, 

а прости относно злото. Стих 19 

 Господи, помогни на нас майките да направим това, което ти 

искаш от нас. Дай ни мъдрост винаги да правим доброто и да 

сме против злото. Стих 19 

 

А Бог на мира скоро ще смаже Сатана под краката ви. 

Благодатта на нашия Господ Исус Христос да бъде с вас.  

Стих 20 

 Господи, дай ни своя мир и увереност, че си победил Сатана! 

Стих 20 

 

А на Този, Който може да ви утвърди според моето благовестие 

и проповедта за Исус Христос, според откриването на тайната, 

за която Бог е пазел мълчание от вечни времена. Стих 25 

 Господи, благодаря Ти, че съм спасен. Благодаря Ти, че ми 

откри Твоето слово. Стих 25 

 

на единия премъдър Бог да бъде слава чрез Исус Христос 

навеки.Амин. Стих 27 

 Господи, само ти си премъдър. Познаваме Те чрез Исус 

Христос и се молим всяко дете и училище в Европа и Израел 

да дойдат да те хвалят и да ти се покланят през вечността.  

Стих 27 
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Скъпи баща, нека бъде така в: 

 

Израел, Беларус, Казахстан, Молдова, Русия, Украйна, Албания, 

Босна и Херцеговина, България, Хърватия, Кипър, Гърция, Унгария, 

Косово, Северна Македония, Черна гора, Румъния, Сърбия, 

Турция, Андора, Белгия, Франция, Италия, Ватикана Град, 

Лихтенщайн, Люксембург, Малта, Монако, Португалия, Сан 

Марино, Испания, Швейцария, Дания, Естония, Финландия, 

Исландия, Латвия, Литва, Норвегия, Швеция, Австрия, Чехия, 

Германия, Ирландия, Холандия, Полша, Словакия и Обединеното 

кралство, 

 

в името на Исус се молим! 

Амин. 


